

ИТОГИ VIII КРАЕВОЙ ПРАКТИЧЕСКОЙ КОНФЕРЕНЦИИ **«Актуальные вопросы духовно-нравственного воспитания детей и молодежи: опыт, проблемы, перспективы развития»**

29 апреля 2022 года на базе МАОУ «Школа №7 для обучающихся с ОВЗ»(2 корпус) г. Березники Пермского края была проведена **VIII Краевая практическая конференция «Актуальные вопросы духовно-нравственного воспитания детей и молодежи: опыт, проблемы, перспективы развития»**, где обсуждались актуальные проблемы духовно-нравственного воспитания взрослых и детей по нескольким направлениям. Руководитель краевой стажерской площадки, организатор конференции – заместитель директора МАОУ «Школа №7 для обучающихся с ОВЗ» Тимербаева Е.В. – открыла конференцию, поприветствовала всех присутствующих и предоставила слово заместителю начальника Управления образования администрации г.Березники Потехиной Е.Н.

По сложившейся традиции перед участниками конференции выступили обучающиеся школы с несколькими музыкальными номерами, которые были подготовлены под руководством учителя музыки Каменщиковой Е.А. и педагога-организатора Ступниковой Т.А. Весь концерт был посвящен семье, потому что истоки духовно-нравственного воспитания идут из семьи.





Выступления детей никого не оставили равнодушными, долго звучали аплодисменты, кто-то смахивал слезу.

Далее участниками конференции было прослушано видеообращение Бачевой Е.В. - учредителя ЧОУ ДПО «Академия родительского образования». В своем обращении Елена Владимировна ещё раз подчеркнула важность духовности и нравственности в нашем стремительном мире. Зал слушал Елену Владимировну, затаив дыхание, настолько проникновенно и душевно она говорила о вечных ценностях, приводя множество примеров из жизни. Елена Владимировна подчеркнула в своем выступлении, что возрождению России связано прежде всего с воспитанием Человека в человеке, формированием у него духовности, нравственности.



Затем руководитель Краевой стажёрской площадки Тимербаева Е.В. рассказала о сотрудничестве с «Академией родительского образования». Елена Васильевна отметила, что повышение педагогической культуры родителей – одно из главных направлений в работе педагога. Поэтому она является организатором семейных фестивалей в своей школе уже четвёртый год и поделилась опытом работы в этом направлении, рассказав, о различных формах фестиваля в разные годы:

2015 г. – семейный фестиваль «Талантов акварель», 2016 г. – «Путешествие по стране Папа-Мама-ландия», 2017 г. – «Я, ты, он, она – вместе дружная семья», 2019 г. – «В кругу семьи». С каждым годом семейные фестивали собирают все больше родителей.

Елена Васильевна рассказала о трансляции опыта педагогов образовательного учреждения по духовно-нравственному воспитанию на различных уровнях: от городских педагогических сообществ до Международных родительских чтений в г. Москва в Государственной Думе.

Отметила Елена Васильевна и рост участников краевых конференций, которые проводились в рамках Краевой стажерской площадки. По итогам 7 конференций выпущено уже 7 электронных сборников.



В этом году на конференции функционировали 7 тематических секций. Модераторы секций провели огромную предварительную работу с педагогами: рецензировали статьи и презентации, оказывали методическую помощь в подготовке выступлений. Также организовали плодотворную работу секций.





Участники конференции в практической форме представили материал по духовно-нравственному воспитанию взрослых и детей. Особенно ценным на данной конференции было то, что выступающие на секциях педагоги были из различных образовательных учреждений города и края, поэтому имели возможность познакомиться с различными формами и мероприятиями для духовно-нравственного воспитания и развития.

В конце конференции были подведены итоги работы и вручены сертификаты. Также от каждой секции были получены отзывы.

ПРИЛОЖЕНИЕ

Всего в конференции приняли участие 183 педагога. 135 педагогов из ДОУ, ОУ и учреждений дополнительного образования транслировали положительный опыт духовно-нравственного воспитания по различным направлениям из г. Березники, г. Соликамска, г. Александровска, г. Красновишерска, г. Чердынь, п. Яйва, из них:

1. Образовательные учреждения г. Березники: 3, 5, 7, 8, 12, 16, 24, 29
2. Дошкольные образовательные учреждения города и края: 3, 11, 14, 19, 24, 37, 38, 44, 49, 56, 58, 68, 73, 78, 90, д/с №19, д/с №30 г. Александровск, д/с №25, д/с №28, г. Соликамск, д/с г. Чердынь
3. Образовательные учреждения края: СОШ №9, СОШ №14, СОШ №15, СОШ №16, СКОШ, гимназия №1 г. Соликамск, СОШ п. Яйва, гимназия г. Александровск, СКШИ г. Красновишерск
4. Учреждения дополнительного образования города и края: ДШИ имени Л.А. Старкова, ДДЮТ, ЦРТДиЮ «Звездный» г. Соликамск

Использование инновационных форм работы: проектная и исследовательская деятельность, цифровые образовательные ресурсы, краеведческая деятельность, работа творческих мастерских, семейное образование, здоровьесбережение - все это позволило увлечь педагогов взаимной творческой деятельностью и в будущем активизировать воспитательные практики по возрождению духовности в дошкольном, школьном и дополнительном образовании.

Отзыв

О работе VIII краевой практической конференции
«Актуальные вопросы духовно-нравственного воспитания детей и
молодежи: опыт, проблемы, перспективы развития»
МАОУ «Школа №7 для обучающихся с ОВЗ» г.Березники. 29 апреля 2022г.

Секция/ Формирование гражданственности и патриотизма в системе
образования Пермского края

1. Чье выступление понравилось больше всего:

Все выступления понравились, спасибо,
было много интересных моментов

2. Что вы получили на нашей конференции? (новые знания, опыт, идеи
т.д.)

интересные идеи, опыт, новые
способы работы с детьми

3. С каким настроением вы уходите? Ваши ожидания оправдались?

Отлично, более, чем ожидалось

4. Ваши предложения, пожелания организаторам конференции

и в будущем от организаторов конференции
и участников

СПАСИБО!!!

Отзыв

О работе VIII краевой практической конференции
«Актуальные вопросы духовно-нравственного воспитания детей и
молодежи: опыт, проблемы, перспективы развития»
МАОУ «Школа №7 для обучающихся с ОВЗ» г.Березники. 29 апреля 2022г.

Секция/ Технологии здоровьесбережения, как один из компонентов духовно-
нравственного воспитания

1. Чье выступление понравилось больше всего:

В каждом выступлении, что-то
было интересное, полезное,
интересные идеи и формы работы

2. Что вы получили на нашей конференции? (новые знания, опыт, идеи
т.д.)

интересные идеи, формы работы
с детьми и родителями

3. С каким настроением вы уходите? Ваши ожидания оправдались?

настроения - радостные

4. Ваши предложения, пожелания организаторам конференции

хотел бы поблагодарить не только на
своем секции, но и на других

СПАСИБО!!!

Отзыв

О работе VIII краевой практической конференции
«Актуальные вопросы духовно-нравственного воспитания детей и молодежи:
опыт, проблемы, перспективы развития»
МАОУ «Школа №7 для обучающихся с ОВЗ» г.Березники. 29 апреля 2022г.

Секция 3 «Цифровая образовательная среда как важный фактор личностного
развития ребенка»

1. Чье выступление понравилось больше всего:

Станкевич Татьяна Геннадьевна
МАОУ «Школа №5» г. Березники

2. Что вы получили на нашей конференции? (новые знания, опыт, идеи

т.д.) много новых идей

3. С каким настроением вы уходите? Ваши ожидания оправдались?

Мои ожидания оправдались. Ухожу с
позитивом.

4. Ваши предложения, пожелания организаторам конференции

Большое спасибо за теплый прием.

СПАСИБО!!!

Отзыв

О работе VIII краевой практической конференции
«Актуальные вопросы духовно-нравственного воспитания детей и молодежи: опыт,
проблемы, перспективы развития»

МАОУ «Школа №7 для обучающихся с ОВЗ» г.Березники. 29 апреля 2022г.

Секция 4: Роль краеведческой деятельности образовательного учреждения в сохранении
историко-культурного наследия нашего народа.

1. Чье выступление понравилось больше всего:

Чирков Илья Геннадьевич МАОУ «Школа №5» г. Березники

2. Что вы получили на нашей конференции? (новые знания, опыт, идеи

т.д.) новые знания, опыт, новые уровни осведомленности в краеведческой теме

3. С каким настроением вы уходите? Ваши ожидания оправдались?

с позитивом! Да!

4. Ваши предложения, пожелания организаторам конференции

Очень понравилось всё! и структура конференции, и материалы презентации, очень хороший доклад про детей доzubина души, до слез, трогательно, актуально как никогда. Слава Господу, что многие, многие люди понимают ценность духовно-нравственного воспитания детей, сохранения культуры, её развития.

СПАСИБО!!!

Отзыв

О работе VIII краевой практической конференции
«Актуальные вопросы духовно-нравственного воспитания детей и молодежи:
опыт, проблемы, перспективы развития»
МАОУ «Школа №7 для обучающихся с ОВЗ» г.Березники. 29 апреля 2022г.

Секция 5. Проектные технологии в процессе формирования духовно-нравственных качеств личности

1. Чье выступление понравилось больше всего:
Березниковой Ксенией Бартольми - благодарим
2. Что вы получили на нашей конференции? (новые знания, опыт, идеи т.д.)
единственный человек, есть, то
замечательно!!!
3. С каким настроением вы уходите? Ваши ожидания оправдались?
Работать над духовно-нр воспитанием,
и опустить руки!
4. Ваши предложения, пожелания организаторам конференции
(Копе-паузу сделать короче)
Организатора молодцы, очень понравилась
пленарное заседание (концерт до
СПАСИБО!!!
вступилемме - актуальное, злободневное,
Берего от Перми современно!!!

Отзыв

О работе VIII краевой практической конференции
«Актуальные вопросы духовно-нравственного воспитания детей и молодежи: опыт, проблемы, перспективы развития»
МАОУ «Школа №7 для обучающихся с ОВЗ» г.Березники. 29 апреля 2022г.

Секция 6. Создание условий для реализации творческого потенциала детей и их личностного самоопределения.

1. Чье выступление понравилось больше всего:
Все выступившие спикеры очень понравились,
интересны, познавательны, своеобразны.
2. Что вы получили на нашей конференции? (новые знания, опыт, идеи т.д.)
Получили новые идеи, стимулы к твор-
честву и практической деятельности
3. С каким настроением вы уходите? Ваши ожидания оправдались?
Они положительные эмоции.
4. Ваши предложения, пожелания организаторам конференции
Спасибо огромное организаторам за
проездные МПБ!!!

СПАСИБО!!!

